

PROSLOVY NOVĚ VLÁDY

Pondělí, 03 leden 2022

Nástupem nové garnitury zmizelo například na politickém scéně, pozorovatelné v minulém období. Tomu odpovídají projevy, které dříve ze stejné strany byly propagandistické a útlivé. Dnes především oznamovací. Oba především představitelé nové garnitury byly celkem zbytečné, neobsahovaly nic především ani povzbuzujícího. Těmto Havel by vyplnil alespoň kritikou obecně jevů společnosti a nějakou morální výzvou, prezident Klaus výzvou k sebevdomu postoji a prezident Zeman, jak víme, alespoň nějakým bonmotem.

Proslov předsedy Senátu Miloše

Vystrčila byl standardně slušný projev o situaci pozdní koronavirové doby, o které celkem víme potěšně známe. Byl uměrný a mohl by být nazván sjednocující, kdybychom neznali Vystrčilovo především chování, které bylo vůči rozdílným. Jedině ideologické vyjádření proslovu bylo skautské heslo: veselí mysl, hospodárnost a šistota. V rámci šistoty potom vyzval k jednotě.

Še je to šistě pokrytectví ho

možná nenapadlo, ale víme, že rozkládal minulou politiku, proti vládě, prezidenta a parlamentu, letl na Taiwan. To zrovna nebylo ani ctěná jednoty, ani hlavně ekonomické zájmy státu. Pochybují, že se změnil jen touto rétorikou. Mám velkou obavu o osud státu, když v významném postavení má šlovák, který zájmy státu neví. Zato to moc nestálo, především ště to má že být horší.

Pokud se někdy formálně slušnosti,

kteřou v minulém útlivé politice proti Zemanovi a Babišovi nerespektoval, dnes vypadá, že se snaží. Konečně po vítězných volbách jsou na stole jiná prostědky. Formálně slušnost nic nestojí (to bohužel asi nevědí nikdy Miloš Zeman). Jak se aktivisté chovají, to především vedl Senát, když se snažil morbidně zpřesobem odstranit nemocného prezidenta a ujmout se jeho pravomocí. Takže nenechme se oklamat formálně slušností!

Uvidíme, jak se bude chovat další

aktivista selektivně univerzalizmu bojující, bez ohledu na ztráty, za lidské práva v jedné skupině země (v Číně, v Bělorusku, v Rusku), především jako by zapomněl na nedodržené lidské práva v jiných zemích (v Turecku, v Saudské Arabii, v Jemenu, v Azerbejdžánu, na Ukrajině).

Miloš Vystrčil pochvilil

prezidenta Zemana a téměř valného premiéra Babiše za jejich konstruktivní šstap od potěšně s nastolením nové vlády. To je ovšem drobnost, která jaksí vyrovnává rétoriku, aby nebyla jen záporná a bylo jí možno nazvat slušnou. Samozřejmě v toto rozhodnutí chvíli především vesla bych očekával spíše nějaké štětnicky vyrovnané projev hodnotě minulou vládu.

Petr Fiala, označeně Babišem a Zemanem jako slušný šlovák, se sice slušně

mnohdy v minulém období nechoval, jeho hodnocení protiva-ká ználo často jako nenávisťný projev proti zločinnému nepřáteli, ale přece jen je to jiná taktika, stojí o něj ten nepřítel; velkým stupněm nad obrovskou vlnou úpěň a propagandy. Váš zstavení univerzalistů např. pomínulo, ve kterém to útvany bylo natolik spájně, že dovolilo opozici, aby se chopila moci.

Ohledně Fialova projevu nebudu hodnotit zdravotní energii, na které stejně vládá nemají vliv. Stejně tak jako vládá náčco má úže udělat s vnějšími cenami surovin a výrobků. Zajímaví je v tomto ohledu jen poznámka, že obě strany nenechají v bádě a bude jim pomáhat adresně. Docela v přímě, že to myslí v úně.

Proslov odhalil rozpory, které jsou viditelné u od prvních dnů vlády. Přímě je to minulou vládou navrhovaně zmrazení platů politiků. Tento návrh noví vláda rychle přímě koncem roku odstranila, politici mají u dnes přímě 6%, které jim nevezmou, takže je možno opřt mluvit i o tom, že si politici platy zmrazí, což samozřejmě neudělají, je to jen oddalovací politika, aby se na to zapomnělo. Premiér Fiala mluví o úsporách ze úhelně státu (to je standardně pravicová rtorika, táhnoucí se u od premiéry Thatcherové). Ale zatím stáť rozí přímě o dalšě ministerstva a nové agendy.

Vyzval obě strany k jednotě myšleně (hledat, co nás spojuje). Ale hned nato tvrdil, že minulí vláda nepřímě evropské přímě (což bšvalí ministrův odměť). Schváleně jaderně energetiky a plynu jako ústě zdrojů přš Babišova vláda nedokázala prosadit.

JENŠE - mezitím přímě zpráva, že v den proslově byly schváleny v EK dokumenty definující údro a plyn jako ústě energie, což znamená, že úspěch mála minulí vláda zvlášť spolupracě s Franciě a V4 (přímě ministr nově vlády prohlásil, že v římcí V4 nebude spolupracovat, takže je otázka, s kšm chce prosazováň úeskě zřjmě dšlat).

Premiér Fiala tvrdil, že přímě sednictvě EU nám umošně tš přímě zdravotní energii. Kdo vš, co vlastně přímě sednictvě znamená, musí nutně uznat, že takové přímě sednictvě úšdně všhody ohledně vyjednávě neumošuje. Ve skutečnosti zdravotně energie je kompozitně zšlešitost řzněch vlivů, jednak svštvěch cen, jednak jedně evropské energetické burzy, jednak kšftově s emisněmi povolenkami, přímě které stšvají velš peněze v kapsěch spekulantů.

Fiala obvinil Rusko z vyděravě pomocě ceny plynu, což si nedovolila ani mášdia jinak Rusku silně nepřátelská. Byš by to byla jen přšbšně poznámka, naznašuje, jakou cestou se budou ubšrat vztahy s Ruskem.

Fiala rovněš mluvil o covidu - jako by za něj mohla minulí vláda, jako by snad Babiš virus přímě-mo rozšířel. Šekl, že minulí vláda nadšlala dluhy, aniš by šekl, že pandemie příměce nenšmošno příměkonšvat bez peněz.

Jeho vyjíděně, že uš přímě covidem vláda nadšlala dluhy, není pravda, procentně podě lhu na HDP se kššdš rok snššoval, což je neefektivněš umošově dluhu. Nevšm, jak chce premiér špešnost spojovat, když se nedřšš faktě, a jeho vyjíděně jsou přímědvolebně rtorikou.

Nakonec pÅ™edseda vlÅ¡dy varoval pÅ™ed populisty, kteÅ™ tvrdÅ™, Å™e vystoupenÅ™m ze struktur EU se mÅ™Å™e situace zlepÅ¡it. NedokÅ¡al ovÅ¡em nijak, Å™e nemajÅ™ pravdu. DÅ¡le je pozoruhodnÅ™, Å™e pan Fiala se dÅ™ve proti evropskÅ™ zelenÅ™ politice nevymezoval, spÅ™Å™e o nÅ™ mlÅ™el.

NynÅ™ naopak tvrdÅ™, Å™e jÅ™dro a plyn jako Å™stÅ™ zdroj musÅ™me obhÅ™jit, tedy to, co tvrdil i BabiÅ™. Ale Å™st tÅ™to bitvy je uÅ™ vybojovanÅ™.

PremiÅ™ Fiala tvrdÅ™, Å™e chce lidem Å™kat pravdu, netajit jim problÅ™my, neslibovat nemoÅ™nÅ™. Snaha o zmÅ™nu politiky, kterou uÅ™ propagoval v opozici, je viditelnÅ™ zvlÅ¡tÅ™ v jeho vyjadÅ™ovÅ™nÅ™, ve snaze zbyteÅ™nÅ™ neslibovat. UvidÅ™me, co udÅ™lÅ™, kdyÅ™ bude muset obhajovat evropskou politiku v bodech, kterÅ™ jsou pro nÅ™s nevÅ™hodnÅ™, kterÅ™ nÅ™m odebrÅ™ pravomoci nebo nÅ™s diskriminujÅ™ proti ostatnÅ™m.

UniverzalistickÅ™ politik, pÅ™edstÅ™rajcÅ™, Å™e univerzalizmus beroucÅ™ nÅ™m naÅ™i stÅ™tnÅ™ samostatnost, je pro nÅ™s vÅ™hodnÅ™, Å™e obhajoba pravomocÅ™ nÅ™rodnÅ™ho stÅ™tu je Å™patnÅ™, se nutnÅ™ dostat do konfliktu sÅ™m se sebou a se zÅ™jmy stÅ™tu a obÅ™anÅ™.

Vlastimil
PodrackÅ™